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	2019 yılında kabul edilen Erasmus + KA101 kapsamında ‘ERKEN ÇOCUKLUK EĞİTİMİNDE KALİTENİN ARTIRILMASI’ isimli projeye okulumuz konsorsiyum üyesi olarak katılmıştır. Birinci hareketlilik Kasım 2019’da Portekiz’in Braga şehrine gerçekleştirilmiştir. Okul müdürümüz Erdal KELLECİ ve öğretmenlerimizden Selen GENCER birinci hareketliliğe katılmıştır. Kurslarda okul öncesi eğitiminde yeni yaklaşımlarla ilgili bilgiler alınmış, problem çözme becerilerinin oyunlarla geliştirilmesinde yönelik uygulamaları gözlemlenmiş ve tecrübeler edinilmiştir.
[bookmark: _GoBack]	Kasım 2022 tarihinde Prag şehrine okulumuz müdür yardımcısı Türkan OFLAZ TEKEŞ ve öğretmenlerden Emel GENLİ ‘nin katılımlarıyla ikinci hareketlilik gerçekleştirildi. Kursta Montessori Eğitim Modeli ve yaratıcı drama konularında bilgiler edinildi. Aldığımız kurslarda ve yaptığımız kurum gezilerinde oyunun, oyunla öğrenmenin çocukların gelişiminde, problem çözme becerilerinde etkisini gözlemleme ve uygulamaları tecrübe etme fırsatı yakaladık. Sınıflarımızda uygulayabileceğimiz farklı birkaç oyun öğrendik. Montessori Eğitim modeline uygun ortamları kendi sınıfımızda oluşturma planlamaları yaptık. Ayrıca gittiğimiz ülkelerin eğitim sistemini tanıyarak, kendi ülkemizin eğitim sistemiyle kıyaslama yapma; artılarını ve eksilerini görme şansımız oldu. Oradaki meslektaşlarımızın tecrübelerinden faydalandık, karşılıklı fikir alışverişinde bulunduk. Teknolojinin okul öncesi kurumlarda nasıl kullanıldığı hakkında bilgi ve becerilerimizi geliştirdik.
	Avrupa projesi kapsamında bir eğitime okulumuz ilk kez katıldığı için, hem okulumuzun vizyonu hem de okulumuz öğretmenlerinin mesleki gelişimi açısından oldukça faydalı olmuştur. Meslektaşlarımızla ekip çalışması yapmak, fikir alışverişinde bulunmak ve tecrübelerimizi paylaşmak kişisel ve mesleki gelişimize de katkı sağlamış ve bakış açımızı geliştirmiştir. İlerleyen zamanlarda da okul olarak benzer ve ya farklı konularla ilgili Avrupa projelerine katılmayı istiyoruz. Bu projelerin eğitim öğretim açısından öğrencilere ve öğretmenlere olumlu yönde çok katkı sağlayacağını düşünüyoruz. 
